



В период **27.02. – 02 03. 2025** в МОУ «Магистральнинская» СОШ №2 была проведена Областная неделя профилактики «**Независимое детство**», направленная на формирование у учащихся понимания своей независимости и ответственности за свои поступки. Неделя включала в себя следующие мероприятия: **дискуссии** с учащимися на тему «**Здоровье – потребность или возможность?**», просмотр и обсуждение **фильма «Четыре ключа к твоим победам»**, направленного на формирование ответственного отношения к своему здоровью и жизни. «Ты хочешь проснуться? Иди вперед, размышляй, смотри и анализируй» - главный слоган фильма. Фильм призывает очнуться от обыденности, найти настоящий смысл жизни, получить четыре ключа к победам. Ценности определяют поступки детей и необходимо это понять и понять, что такое настоящие ценности. Просмотрев фильм, учащиеся сделали вывод, что жизнь каждого человека состоит из четырех сфер: физической, социальной, интеллектуальной и духовной. Развитие в каждой из них — это ключ к победам и реализации заложенного в каждом из нас потенциала. Также фильм показал альтернативу зависимому образу жизни и раскрыл пути выхода победителем из трудных ситуаций. Ребята открыли для себя много нового, они будут стараться развиваться во всех направлениях и пойдут по правильно выбранному пути и даже задумались о выборе будущей профессии. Во время проведения недели были проведены **опросы учащихся** с целью выявления уровня знаний о проблемах зависимости и способах их решения. По результатам опросов было выявлено, что большинство учащихся понимают важность формирования независимого мышления и ответственного поведения, у опрошенных имеется негативное отношение к употреблению ПАВ. Также были даны **рекомендации родителям** через сайт школы по формированию здорового образа жизни в семье. У подростков расширились представления о том, чем можно заниматься в свободное время, как проводить свой досуг, чтобы не стать жертвой употребления ПАВ. Во время недели прошли **спортивные соревнования «День спорта и здоровья»**, **защита проектов** по теме недели. Учащиеся еще раз были проинформированы о **Телефоне доверия**, как о виде психологической помощи детям. Неделя профилактики «**Независимое детство**» помогла учащимся понять свою независимость и ответственность за свои поступки, выявить исходный

уровень информированности подростков об опасности употребления ПАВ, а также сформировать навыки ответственного поведения в различных ситуациях. Участники недели «**Независимое детство**» признали актуальность проблемы и необходимость проведения мероприятий по профилактике употребления наркотиков в школе. В целом, задачи, поставленные перед проведением данной профилактической недели, выполнены.